



GYÜMÖLCSOLTÓ BOLDOGASSZONY KÁPOLNA

1113 Budapest, Bocskai út 67.

HETI HÍRADÓ

• Kápolnaigazgató: Kelemen Imre • Lelkészi szolgálat: Müller György •
• Telefon: +36 30 179 5411 • E-mail: atyamgy@gmail.com • Levélcím: 1113 Budapest, Karolina út 37/b •
• Honlap: www.karolinaegyesulet.hu • Lelkipásztori ügyelet a kápolnában a szentmisék után •

2023.
október
22 - 29.
1120. szám

„Az Emberfia sem azért jött, hogy neki szolgáljanak, hanem hogy ő szolgáljon.” (Mt 20,28)

NAPTÁR

dátum	szent-mise	miseszándék	napi olvasmányok	szentség-imádás	ünnepek	egyéb
10.22. Vasárnap	8 ½ 10 este 7	élő Zsuzsa	Iz 45,1,4-6 1Tessz 1,1-5.b Mt 22,15-21		ÉVKÖZI 29. VASÁRNAP	8.00–20.00 gyermekruha- gyűjtés (SP) Este 8: Rózsafüzér a békéért
10.23. Hétfő	8		Róm 4,20-25 Lk 12,13-21	5–7	KAPISZTRÁN SZENT JÁNOS	15.15: Szeniortorna (SP)
10.24. Kedd	7		Róm 5,12-15 Lk 12,35-38	5–7	CLARET SZENT ANTAL MÁRIA	
10.25. Szerda	7	élő Katalin, † Jenő	Róm 6,12-18 Lk 12,39-48	5–7	SZENT MÓR	
10.26. Csütörtök	7		Róm 6,19-23 Lk 12,49-53	5–7		este 7: Interaktív bibliaóra
10.27. Péntek	7		Róm 7,18-25a Lk 12,54-59	5–7		
10.28. Szombat	7 este 6	Igeliturgia † Mária és † János	Ef 2,19-22 Lk 6,12-19		SZENT SIMON ÉS TÁDÉ	
10.29. Vasárnap	8 ½ 10 este 7		Kiv 22,20-26 1Tessz 1,5c-10 Mt 22,34-40		ÉVKÖZI 30. VASÁRNAP	Óraátállítás! ½ 11: Családos Tízórai Este 8: Rózsafüzér a békéért

KÖZÖSSÉGÜNK ÉLETE

Október a Szűzanya hónapja. A **csendes szentség-imádás** keretében minden nap fél 7-től a rózsafüzért imádkozzuk.

Október 22-én, vasárnap a **missziók** javára gyűjtünk.

Október 23-án munkaszüneti nap lesz. A reggeli szentmise 8-kor kezdődik, a szentségimádás nem marad el, mindenkit szeretettel vár az Úr 5 és 7 óra között.

Folytatódik az „interaktív” **bibliaóra** Gyuri atyával, a következő alkalom október 26-án, csütörtökön este 7–8-ig lesz a kápolnában. A beszélgetés témája most az évközi 28. vasárnap evangéliuma lesz: Meghívás a királyi menyegzőre (Mt 22,1-14).
György atya

Cserkészcsapatunk múlt hét szombaton ellátogatott a Veszprémben megrendezett Országos Cserkésznapra, ahol mintegy 2500 résztvevővel közösen ünnepelhettük a Magyar Cserkészszövetség 110. évét. A rendezvényen számos izgalmas program és kihívás várt ránk, sokat játszottunk, alkottunk, tanultunk!
Somosi Hanga

SZOLGÁLATOK

A kápolnatakarítást október 28-án a Vona család, november 4-én pedig a Gaál család vállalta.

Futakfalvi Bea

PROGRAMOK A SAROKPONTBAN

A Karitás idén is megszervezi a **ruhagyűjtést és vásárt**, és a tavalyihoz hasonlóan most is **Arlón** a jezsuiták várják az adományokat. **Kérjük, hogy a behozott cipők, ruhák olyan állapotúak legyenek, amelyet mi is szívesen elfogadnánk!**

Az idei gyűjtésnek és vásárnak azonban lesz még egy célja: a vásárból befolyt összeget a **cserkészeknek ajánlotta fel a Karitás-csoport**, ezzel is hozzájárulva a leendő **cserkészotthon kialakításához** a SarokPont pincéjében.

A gyerekeket **október 21-én, szombaton 17.00 - 20.00 óra között és 22-én vasárnap 8.00 - 20.00 óra között** lehet hozni-vinni.

Ebben a táblázatban várjuk a segítők jelentkezését. A feladat a ruhák átvétele, megfelelő rendbe való kipakolása, a bejövő vásárlók segítése a keresésben és a végén zsákokba pakolás. Ha csak 1-1 órára tudsz jönni, az is nagy segítség. Előre is köszönjük nagylelkű adományaitokat!

Felnőttruhagyűjtésünk november 11-12-én lesz.

A Karitás-csoport nevében: *Brunner Noémi*
(30/5316349, nuomib@gmail.com)

A Családos Tízórai október 22-én a gyermekruhagyűjtés miatt elmarad.

Minden hónap utolsó csütörtökén, mely most **október 26-ára esik**, délután 4-től **teadélután** szervezünk a SarokPontban. Várunk mindenkit egy jó beszélgetésre tea és zsíroskenyér mellett! *Baráth Éva, Szabóné Marika*

A SarokPontot a kápolnaközösség tagjai által készített szebbnél-szebb **őszi fotókkal** díszítettük fel, érdemes a kiállítást mindenkinek megnézni!

A téli időszámítás október 29-én, vasárnap kezdődik, az órákat aznap hajnalban állítjuk vissza!

A HÉT LITURGIÁJA

Olvasmány: Iz 45,1.4-6

Téma: *Az Úr legyőzhetetlen erőt ad Círusnak, hogy felszabadítsa Isten népét.*

E szakasz főalakja Círus (Kúrosz) perzsa király. Pogány, s csak hallomásból tud az igaz Istenről. De Isten ismeri őt és szolgálatába vonja. „Kézen ragadja”, hatalmat ad neki a népek fölött. A próféta meg éppen „az Úr fölkejtjének” nevezi, oly címmel, mely a Dávid-háza királyainak jár ki. A babiloni fogság végén vagyunk, Isten népének reménye most (Kr.e. 538) a győzhetetlen Círusban van, aki meghódítja Babilont, és a fogoly zsidóságnak szabadulást hoz. De, mint Nebukadnezár, úgy Círus is csak báb Isten nagy „játékában”, mely Isten népéért és végül is az Ő nevéért folyik: hogy kelet és nyugat ismerje és tisztelje Őt!

Szentlecke: 1Tesz 1,1-5

Téma: *Az apostol állandó gondja, hogy a keresztények gyarapodjanak a hitben, a reményben és a szeretetben*

Az első tesszalonikai levelet Szent Pál Korintusból írja (Kr.u. 51), kb. 20 évvel Jézus halála után. Ez Pálnak s talán az egész Újszövetségnek első írása. – Pálnak oka van köszönetre és csodálkozásra. Csak pár hete volt Tesszalonikában Jézust hirdetve. Igéje hitet keltett, s ez, az ő hirtelen távozása után, életképes maradt. Isten ereje kezdettől működött e közösségben, s Pál ebben látja a jelét, „hogyan választottak vagytok”. Az első három fejezet emlékezés és hála, mert csak a hálás szív fogja föl a kapott kegyelem nagyságát. A hálás emlékezés azt is megmutatja, hogy mi legyen a keresztények és az egyházközség útja: a hit műve, a szeretet erőfeszítése és helytállás a reményben: várva az Úr eljövetelét.

Evangélium: Mt 22,15-21

Téma: *Adjátok meg a császárnak, ami a császáré, és az Istennek, ami az Istené*

Aki kérdést intéz Jézushoz, kiteszi magát annak, hogy többet kap válaszul a vártól. A Kr.u. 6. évtől a rómaiak fölemelték a fejadót. Volt-e joga a császárnak ilyen adót egyáltalán kivetni Isten népére? A kérdés teli politikai és vallási töltettel. Mint oly gyakran teszi, Jézus nem kijelentéssel, hanem fölslóizással válaszol: „Adjátok a császárnak, ami a császáré és Istennek, ami Istené!” Ez csak látszatra két parancs, mert egész súlya a másodikban van. Nem császárnak, hanem adó a fontos, hanem hogy mit vár el Isten! Az Ő uralma nemcsak az ember adományát kívánja, hanem magát az embert is. Minden más ebből következik.

ÚTRAVALÓ

A **búcsú** az egyház nagy ajándéka, mellyel segíthetjük elhunytjaink tisztulását az értük mondott imádsággal és szentmisével. A hangsúly semmiképpen nem a teljesítményen, a számokon, hanem a lelkületen van.

Szenior kondicionáló és egyensúlytorna zajlik minden hétfőn 15.15-16.15 között a SarokPontban, Doleviczényi Eszter vezetésével. Nem csak szenioroknak! Folyamatosan lehet csatlakozni. Kényelmes öltözetet és ha van, tornaszőnyeget (polifoamot) kérünk. Ára 1000,- Ft, amit alkalmanként fizetünk. Előzetes jelentkezés: Szeman Andrea, 30/381-1770, andrea.szeman05@gmail.com

A búcsú nem más, mint szolidaritás, ugyanis Isten ránk, a földön élőkre, a „küzdő egyházra” bízta a „szenedő egyházat”, vagyis a tisztítótűzben szenedő lelkeket, akik már nem tudják a saját szenedéseiket csökkenteni. Nem érdemes azzal az eleve megoldhatatlan problémával birkózni, hogy amit mi itt időnek hívunk, az ott micsoda. Pontosan elég azt látni, hogy van egy eszköz a kezünkben, amivel valakinek a szenedését csökkenthetjük vagy megszüntethetjük. S ettől kezdve csak az a kérdés, fontos-e számunkra, hogy mások szenedését csökkentjük vagy megszüntessük? Bízgatunk mindenkit, hogy éljen a búcsúnyerés lehetőségével, szerezzen minél több búcsút és ajánlja fel a környezetében meghaltak vagy általában a tisztítótűzben szenedők javára.

Mi a teljes búcsú?

A bűnbánat, illetve a gyónás visszavezet a kegyelem állapotába, az isteni életbe. De a bűn „nyomai”, a kialakult rossz szokások megmaradnak bennünk (lelkünkben, pszichénkben, reflexeinkben); ezért van szükségünk megtisztulásra, vezeklésre, illetve ezért jutnak emberek az ideigtartó büntetésre, a „tisztítótűzbe”. A teljes búcsú az „ideigtartó” büntetéstől, vagyis a tisztítótűztől szabadít meg, illetve a tisztítótűzben szenedőket a mennybe juttatja. A teljes búcsút így felajánlhatjuk a tisztítótűzben szenedő lelkekért vagy önmagunkért.

Mik a teljes búcsú elnyerésének feltételei?

- a búcsú elnyerésének vágya;
- szentáldozás;
- szentgyónás (bizonyos időn belül);
- a szív megtérése, vagyis hogy Isten első helyre kerüljön életünkben, s mentesek legyünk még a bocsánatos bűnökhöz (bármilyen hibához) való szándékos ragaszkodástól is.

November 1. déltől kezdődően 8 napon át minden nap teljes búcsú nyerhető a halottak javára. Ehhez a fentiek mellett még szükséges, hogy valamelyik temetőt felkeressük, és ott imádkozzunk a „pápa szándékára”, hogy ezzel is megéljük az Egyházzal való egységünket (egy Hiszekegy, egy Miatyánk, egy Üdvözlégy). Halottak napján, mindenszentek ünnepén vagy a rákövetkező vasárnapon templomlátogatással is lehet búcsút nyerni.

Miért nevezzük „búcsúnak” ezt az ajándékot?

Eredeti neve „elengedés” (latinul: indulgentia) volt. Ez azt fejezte ki, hogy Isten az Egyház által elengedi az ideigtartó büntetést. A magyar „búcsú” kifejezés arra utal, hogy az ember búcsút vesz a rá váró büntetéstől, Jézusnak az Egyház révén közvetített kegyelme által.

Forrás: metropolita.hu, nagykovacsplebania.hu